

# 淇滨晚报



2008年9月18日 星期四 农历戊子年八月十九 今日8版 总第1593期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

挑战极限 超越自我 共享光荣 同谱辉煌

## 北京2008年残奥会圆满闭幕

据新华社北京9月17日电(记者孙承斌 李斌 汪涌)挑战极限,超越自我;共享光荣,同谱辉煌。北京2008年残奥会闭幕式17日晚在国家体育场隆重举行。来自世界各国各地的数千名残疾人运动员、教练员和来宾,同现场9万多名观众一起,热烈庆祝北京残奥会取得圆满成功。

党和国家领导人胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康,国际残奥委会主席克雷文,国际奥委会主席罗格,以及来自世界各地的贵宾出席闭幕式。

“两个奥运同样精彩”是中国对世界的庄严承诺。北京残奥会出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务,赢得了运动员、教练员和国际社会的广泛赞誉。在残奥会赛场上,来自147个国家和地区的4000多名残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先,刷新了279项残疾人世界纪录和339项残奥会纪录。中国体育代表团获得89枚金牌、211枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位,创造了中国体育代表团参加残奥会以来的最好成绩。

19时许,各代表团运动员从4条通道同时入场,现场观众纷纷鼓掌,向

他们表达由衷的敬意。

每个观众座位上都有一张印着香山红叶的明信片,1000名卡通“邮递员”以幽默诙谐的动作,热情邀请现场观众和运动员在明信片上写下祝福的话语和邮寄的地址,然后将这些明信片收集在一起,寄往世界各地。

体育场内的两个电子屏幕上,展现出北京残奥会的一个个难忘瞬间。一束束焰火从不同方向腾空而起,在“鸟巢”上空绽放,北京残奥会闭幕式正式开始。

军乐团奏响中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。

147名旗手手持参加北京残奥会各代表团的旗帜,在全场观众的热情欢呼声中入场。

随后,举行了“顽强拼搏奖”颁奖仪式。巴拿马田径运动员赛义德·戈麦斯和南非游泳运动员纳塔莉·杜托伊特获得北京残奥会“顽强拼搏奖”。在北京残奥会赛场上,他们和其他运动员一起,用自己的行动实践着“超越、融合、共享”的理念。

5位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员代表全体运动员,向12名北京残奥会志愿者代表献花。北京

残奥会期间,3万多名赛会志愿者和几十万城市志愿者用灿烂的笑容、真诚的服务感动着每个人。国际残奥委会为此决定,在闭幕式上特别增设这项仪式,感谢广大志愿者的辛勤付出。

丝竹悠扬,灯光在体育场中央勾勒出一片绿色草地……大型文艺演出开始了。整场演出以一封“给未来的信”为红线,向全世界残疾人朋友送去中国人民最诚挚的祝福;自强不息,收获幸福。

绿草地上,黄色小花渐次开放,呈现出中英文“给未来的信”字样。纷纷扬扬的香山红叶从天而降,黄衣少女翩翩起舞,在草地上装点出一个巨大的“信封”……文艺表演《香山红叶》抒发了中国人民对所有残疾人运动员的深情眷恋。不同肤色的“布娃娃”演员,簇拥着一位老人进入草坪中央,伴着舒缓的旋律,伸手摘下天上的“星星”种在地上,地上顿时星光闪烁、五彩缤纷……文艺表演《播种》凸显了播种残奥精神、播撒光明和希望的深刻主题。

芳草地上,“发丝树冠”少女如同流动的清泉,浇灌着长椅上沉思的“铜雕人”,一位白衣少女怀着喜悦的心情阅读手中的信件;晨雾缭绕田野,鲜花绚丽绽放,盲人演奏家用优美的笛声描

绘出自然和谐的田园风光;草帽少女婀娜起舞,阳光男孩抛起草帽,一顶顶金色的草帽在天空中飞舞……文艺表演《浇灌》、《收获》、《欢庆》色彩斑斓、温馨感人,让全场观众深受感染。

激情澎湃的音乐声中,上百名“邮递员”徐徐升空,如同传书鸿雁在空中飞翔。与此同时,卡通“邮递员”将现场观众写好的明信片投进场内的邮筒。一张张明信片,满载着北京的祝愿寄往远方……文艺表演《寄往未来》场面壮观、气势恢弘,将整场演出推向高潮。

文艺演出结束后,北京奥组委主席刘淇和国际残奥委会主席克雷文分别致辞。

在英国国旗升起后,国际残奥委会会旗伴随着国际残奥委会会歌徐徐降下。

国际残奥委会会旗交接仪式开始。北京市市长郭金龙从执旗手手中接过会旗,向全场观众挥动,然后交到克雷文手中。克雷文将会旗交给2012年残奥会主办城市英国伦敦市市长鲍里斯·约翰逊。

随后,现场进行了伦敦接旗演出。撒满红叶的跑道上,一辆伦敦标志性的双层巴士缓缓驶来。激昂昂扬的鼓

乐,节奏明快的街舞,悠然自得的下午茶……精彩的表演赢得观众热烈的掌声。

此时,全场灯光转暗,残奥会圣火格外明亮。体育场中央的草坪上,聋哑女童用手语与圣火对话:“圣火啊,看见了吗?你在我心中燃烧;圣火啊,听到了吗?我在用心为你歌唱!”在充满深情的倾诉中,熊熊燃烧的北京残奥会圣火渐渐熄灭……

伴随着《与梦飞翔》的童声合唱,126名聋哑演员分成6组,表演起手语舞蹈《千手观音》。一只只手臂有节奏地打开、挥舞,像一道道闪烁的光芒,象征着残奥会圣火永远在人们的心中燃烧。

璀璨的焰火映亮了夜空,变幻出垂柳的造型。杨柳依依,情意切切,表达了中国人民对世界各地残疾人运动员和来宾朋友依依不舍的深情和诚挚美好的祝愿。

夜色之中,一轮“明月”缓缓升起。现场演员和志愿者手拉着手,跳起欢快的舞蹈。观众们纷纷起立,热烈欢呼,场内一片沸腾。

下图为北京2008年残奥会闭幕式上的文艺表演。

新华社记者 朱峥 摄



**中国邮政储蓄银行鹤壁市分行**开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!  
联系电话:3367177

中国驰名商标  
国家免检产品  
**会稽山花雕酒**  
地址:新区黄河路中段(鹤壁西北门东)  
电话:2180887 15939207770

“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动已经进入整改提高阶段,如何整改成了广大市民关心的热点问题。采访中多数市民表示,整改一定要有实际行动,要货真价实、不打折扣地整改,要使查摆出的问题真正得到解决。

退休干部朱良友告诉记者,在以往的解放思想大讨论活动中,有的单位和个人只找出了问题,但没有进行实质性的整改。在这次整改中,他希望每个同志都能做到以下几点:切莫只喊口号,没有行动,空改;切莫改了表面,不改实质,未改;切莫汇报材料写得漂亮,实际根本没动静,不改。

在谈到如何进行整改提高时,市民张俊俊认为,“千里之堤,溃于蚁穴”,其实很多问题是一点一滴积累起来的。在此次整改活动中,除希望有关单位真正

## 要有切实行动

——部分市民谈整改

晚报记者 韩晓红

付诸行动进行彻底整改外,也建议各单位在以后的工作中及时解决发现的问题,一来更好地服务群众,二来提高自己部门的形象,岂不是两全其美?

“整改说到底就是一个态度是否端正的问题。如果各单位、各部门能真正忧民之所忧、乐民之所乐,整改就一定会取得实效。”市民张灿江说。

市民蒋玉河表示,针对前一阶段大讨论活动查摆出的问题和差距,研究制

定改进的具体措施是关键。各单位要针对存在的问题,集中分析研究,制定出切实可行的整改方案,量化细化目标任务,明确整改时限。整改方案要通过一定的形式向基层公布,必要时可向社会

公布,征求广大人民群众的意见,根据群众提出的意见将整改方案进一步完善。对能立即整改的问题要迅速整改到位,一时难以解决的要说明原因,提出整改计划,积极创造条件,有步骤地加以推进。

蒋玉河说:“开展解放思想大讨论的目的就是通过继续解放思想、查摆问题、解决问题来推动科学发展,加快率先崛起,换句话说就是要以解决问题的多少来检验大讨论活动的成效,是不是真想解决问题,就要通过整改提高阶段的成效来验证。”

总值班 孙文清  
编辑 郝海燕

